
Iktatószám

— ÜÖjjel a  sz ig e te n . Ha leszáll az éj és
■ a Margitsziget fái sötétkék színből észrevétlenül 

feketébe úsznak át, ha lassan a fényes, vacsorázó 
publikum is hazatér és a fehér ivlámpák egy­
másután kialusznak, bolyongtál-e már ilyenkor a 
sziget néptelen utain, nyájas olvasó? Bizonyára 
nem bolyongtál még, mert ha szolid ember vagy, 
éjfél felé hazatérsz aludni, ha nem vagy
szolid ember, kávéházba mégy, vagy nyári

, mulatóhelyekre Vagy más vidám társaságba, de 
a sziget homályos utain aligha maradsz. Legföl­
jebb elképzeled magadban, hogy milyen szép, poé- 
tikus és hangulatos lehet az éj itt, a bokrok men­
tén, hol virrasztó kis tücskök muzsikálnak meg­
ható éjjeli zenéket. Elgondolod, hogy a csöndben, 

j a v a ráz sós éjszakában, ködfátyol lepelben a költé­
szet múzsája lépked a pázsiton, olyan halkan és 
könnyedén, hogy a fü meg sem hajlik a lába alatt 
és meg-megáll néha, hogy dús fa vastag törzsé­
hez támaszkodva elmerengjen a természet rózsás illa­
tain. A lombok között bizonyára a holdvilág bukkan 
elő néha ¡és ezüstforintokat hint az utakra, hol 
egy-egy elhullott levél zűrren meg olykor a lép­
kedő lábak alatt. Milhen szép lehet — gondolod 
te — ilyenkor itt járkálni egy bájos kis leányká­
val, aki szerelmes szivével virágos idilleket sző és 
kart karba öltve, suttog velünk a világ rejtelmei­
ről, az elhagyott bokrokat súrolva a szoknyája acélé- 
ve! és egészen, egészen zavartalanul. Nyájas 
olvasó, ha ilyenformán álmodozol, sajnálato­
san tévedsz. Akik már járkáltak ilyen idő­
ben a Margitszigeten, merőben más dolgokat 
mesélnek. Meg ne próbáld valahogy, hogy 
fór"5 szerelmi vallomásodat a szigeten rebegd el 
egy szőke hájzatu fülecsk'ébe, mert megjárod1. Mert
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ha leülnél a padra és közel húzódnál valakihez, 
hogy puha kezecskéjét gyöngéden megsimogassad, 
szemed mámoros álmokba borul és ajkaidról aka­
dozva hull a sző, egyszerre, váratlanul és meg­
lepőién egy félelmetes alak toppanna eléd1, A fé­
lelmetes alak nem kísértet és nem a fák szellemé, 
de azoknál sokkal rosszabb: rendőr. Nagyon meg­
ijednél ekkor, mert furcsának találnád a dolgot: 
sem a zord lépéseket nem hallottad, sesa 
a kard csörgését, sem a közeledő alakos 
nem láttad az utón és mégis előtted áll, teljes 
pompájával, fényes sisakkal a fején és csillogó 
számmal a gyomrán és szigorú pillantásokat lö­
vell feléd. Még jó, ha meg nem szélit és iga­
zolásra nem kér föl. Hogyan került ide a rendőr 
ilyen észrevétlenül? — töprengsz sokáig kíván­
csian. A magyarázat nem nehéz. A rendőrök, kik 
a Margitszigetet éjjel, nem a betörők és nem a 
gyilkosok, do egyenesen az idiliek ellen eláraszt­
ják, a füvön járkálnak macskaléptekkel. Ott le­
selkednek a bokrok mögött, görnyedezve sur­
rannak egyik fától a másikig és várják 
az áldozatokat, akikre teljesen váratlanul csapnak le, 
úgy hogy a pázsitról, közvetlenül a pad mellett 
kilépnek az útra. Ha erkölcsös felfogású .vagy, ezek- 
után igy szólsz magadban: Nagyon helyes dolog, 
végre is nem volna tűrhető, hogy az ifjúi szivek 
a sziget sétányain bogozzák regényeiket és ha már 
a szülők árgus szeme elől elszöktek, ne kerüljék 
ki legalább a rendőrök szigorú, ellenőrző tekin­
tő totit, azonban, — ezt mindenkinek el kell is­
merni© — nagyon helytelen, hogy a rendőrök a 
féltve őrzött pázsitokat és virágokat tapossák össze 
durva és nehéz csizmáikkal. Ha az utakat végigjár­
ják, szemlét tartanak a padok fölött, ugyebár ezt
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nem lehet kifogásolni, de a puna ,iuves tampon 
való jérkálásnak ,bokorban való leskelődésnek nincs 
semmi értelme. Csak bandukoljak szépen a rend­
őrök a rendes utón, akár döngő lépésekkel és csör­
tető karddal, sőt hangos krákogással i s . . .
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